1404-02-06 Slw 39 g, ~<dgelis20 (glojuud 49355 o 09,5 WS
—6obex oly ke B ydal b 5 plol of )55 5 (Jlods ald— g8 S s = o j3 g2l (glasl —31355 Hlgli (s plol Hlgly 0
CloddS —aizs &
Slel lail = (peier bl S —Cdlu) luse = (295 )00l —0ui g (LLS — 31350 I el —olStwsd waaily I (Sound 102
).Q,o 24 )‘}Q‘C«"v&)
! adibin 35 )Ll = 35 ©gir ooz lunsd — Jlod 2 22395 &S b Sliw 103
LS xoizee 915 <5 il gl plre olisg = 6 dao )b g &bs — Jlod il o 104
258 Lo (01 =391 ooz = (owg0 58 (sleaiil - (Sitnge = S (sl 105
&P ObLS —(wgd B slul- guaw (Ll bLAS I - g2 les LU 106
(20,913 92lg5— Jlods Sblew] = lo dll CoT-pls 4z o5 — (5 dao )b (2 9 Jloid @lo-old; olSiivg 8 107
38 sl ~(203k2) ol5 jLiiss az o8 =531 240l gy = Hliuote = (B Gilo,S 0325 (400) (azmi (5,Y — 039 oy, e 109
5 & a8l gie SLlewl = Jlod S e g = pwad lal= Jlods H5ab ppeinn 5 110
= 399 (gl sLows —Togeidloumw (b jloms = (o2 33 pd Az 95 = (B b 9 (28 (oliasel (g 5 (Gurm il o0l pbleo "
2 )liiogem 5y 900 Hlghy lul-arer plol = o158 Slo S 0,85 = gnar ydllg = (yloiund ;951 =4 039 1 - 92195 (L] 112
=g 9 Grgteo el Jolbus cuiSy gyl (B, lgl- Olilss oy aw U (o)1 of ) auw 51 ol i 00l (5 S 31s (595 13
axoz plol U Ll oy ,ler 51 5900 ol
S slanl - solge = 29ie ool —Ladlo —(g2ol) JUSI - 151 24 (slawl-23922 ¢21 92195 114
lro & —(wad) o3¢ - (oBUS ol y,ler — 5Ll Sl = 5,1 & = 359 & ~or 2o S i (Hepwles) e dlyb Hlols 201
291 ol F-OMBI- cslo- ST ,ls —olal.ﬂ 8- 6k Slewl-oblyg b & 202
203
U jlod o 1) aw Jold uo it ylali- calivdamid & - aols aowo— (laged) Gliieo Glawe G 27  Jiay pio - Sgils lagedds 204
16 4255 (soipms slsk 316 5 Sl shges ,ls=24 U8 517 B1L o 4255 4140 bl 31 (ko= 1400 bl
(el G 245 51 oS 355 = aaS = s g1 — o515 598 5ol —loxuw slol & 205
GIiloyd g (g ylilinsl-ClualS E- 19 (yLings = 55 50 (5310 yaeim (o & = 5515 E-o0l (o, & —aree E 206
dog> g dlpS (Gliwg )= 3ld Hlals — Guuw 5 poe = (G o0l 207
g~ Jodl S Hb- oluo (whie— (B b Laww (0= g pdgd Slolu— o por— ol gol = 2ol of y Loz — G Hlobs
Jold s plol (Lls— atl ol sl B lowe Joold ao (55,8 (Lls— s plol (gl jlows— wioar y (gl o= 8L [ 208
SW oly jkez U (58 lowe
A0 41 pSid = (g O el = (G (Gl 210
—oa gt o U o Jy 5ILS 5 plol o )5y 5 (Jlods alo-15 pogles U oYy o ped 51 ory iy 00lr— )5 e ool 212
Olow (UL come¥l Ay O e geido ,lals
s SO G aBS ol yylez =7 U3 ol yo = ikoil 1 = yidly & 214
LY bl it ~ olaloCalanm Jlads 5 sad ~15i=57 (s psar B oo oly by 31 639802 Slsk (sigir e 301
he Qbbb olyylez B GSI5T lal -~ FoF (Bluw = (599, = Slonkes snged o= LS S et -1 g0 90 & 302

azozr plol GLls Ll Lugiul 9 Lus




1404-02-06 Slw,jgpm ¢ sb -~ <dgobs20 olbd juud 4y dti o 09,5 &S
ool Jaom Il 50150 Soligr Hlals — (LSS 8 ol ), ez U jgmiles of ) duw 51 (59002l Sl ol 303
~ 083 & momdx plmdS (ol T gl gasre — ()W i 8 Sed —glrs sl U el o) Jy 5 (oeisla lel: -
glx> (S0 gl - Sy gk
o Y=g 5l = Gl —1 ol -y yind & =905 Hlols —auBolo U 59 5uilgs of ) a3l (59002 Hlols (Jlods 2lis 305
192 ol S ol o = 5 )sLiS b= S el oy ylezr B 8T oly g 31 (sr902r & (295 @hidm e| Do g 306
Bpad =2 yad —j9,mileh Hlals 307
o G112 (Boguuo - 190 (531 y0 Soligh—plzo gl = 555l lgl -yl ofy Jy U pleo of ) awm (Bguuo lgl Jlod &l 208
Ol 3 oy )loz U Lk ol jlezr Jold uo (293 alid (59002 Hlglim (olaiil (595 (Bilo 8 Sliw—pelao ol
Toslw gaszmom aAld o pidm- (65l £ Jlod G Sz 68 ) yno — g o) o — (o Sllews] 309
ST sl Siniuo g 59 yailad 5yt = 59 yailed (Gl 1ok = (5 10 pteid 5 et — 39,92 ol (B 2l 310
38 lols =3 505 —igdly & il lal — 5Ll gl (058 &l —pheo ol ds B sl oy 51 (Boo Hlols (r9ir &l 31
oyl Syl (5 1S Sy — ey plol gl — oS ¢ 312
bl (2l Glwgy = PBlue SHL B ol oly 5l (2o o (obla Hlgl —0LILS ) sLiwy, 403
ol U Glomws 655157 51 (ool of 1,5 (Jloods 2l —glr> oy U 3lg 1 slome 51 6-55 O3l (5500 & (190> &d 404
030195~ — Jlog & -l
Slaely goszmo = (5l = Sla e ~plale (oilanyIga —old9 8- 3T Sdlw L, 405
Ol Al )15 iy (65,9l b oy L3 ) plol (g joS = dololy 05" o0l — b, L 406
Lo, plol Hlah U glxa Hlshs 31 (ool o 555 Jlouls &l 407
obT B =55yl ooy 409
sl GBS O oy 09 yi O e, = 55132 ST e — 31l & o — s yall 41,5 23l — 592 o0l 410
&3 e ~ (o gall ol & — goblonnl & - paly oLl 501
b o)s8 ool — gL cin (B b als 502
Ole @y b S yidieo juud aslol-alY )b U sole b cbn (o8 als 503
abT 595 —obT oS> —obT guten (liwgy —1 oloud iziwo S ppuid 504
SE Sl 95 U Hlgz ool —1 ol cimiuo 5 el 1 (Siowud 505
- 5919 414 pp S = e plol S ol = plill g ¢y S g — 92193 S el — 15T 0l KNS 506
Sl — LS - (o & - S, - Gl - ()8 - leed (28 &ld 507
W S & ypardy el - (290 GLBUI s —ClulS sl 508
poara 14 = ool - by ol — oyl s blS—29 4z s5 b Il 31 kms (yblus obT il sliwws 509
poke ol —oglu ylgh — S 8 - (Hliw ) B0 — s & —,liel &~ 65895 ofy aw U ol b 5l oleed (B pb als 510
b srga sl SUlo 31 plol 01,5535 (ogir @i (3T 8 (yUidlo - eVl (ol & — iy & -l & - hcnil o 5 s £11
Sibex oyl
3 ol =l ol ool & =S50t € 7Rl € 51 ol =05 lipo € bl cwnnislb £ momae22 sk e b |
sileelg
SoglS opls yolro 601




1404-02-06 Slw 39 g, ~<dgelis20 (glojuud 49355 o 09,5 WS
6295 ol dw 9 el 31 (Loundd = (Sl )1 — Lo 9 o — LD 5 )95 Ao = (Gukato (ylneld = it = (cwgd 703
el gy, & = yo 3 (Soand — oy ladas == 3l yu & 704
18 az g5 b lauy! I oo - aolonms ylali= 35 & B OLT oy (yloo 31 gl aals Al ol of )53 — =S8 S5 705
@yl & - el &~ g (e ol )l B ol duw 51 Sy poe —lageds = Glale planeed = o= & 706
Lé) ﬁl.o' Eb G Q'*\z‘“ }| sllwél—odébo ,el.o‘g’:—M t5)“'"20 —g‘«ﬁ.ilwé—‘swja\é 707
ol 9332 = )0~ yg e 008 31 oS 5 a1 (o 708
T & - (59 & =53l Sl & — (IS ~wigS T 00 ~ WL 05 (gliwg, 709
éw&fﬁ--o&oél&o—aﬁw‘sw” 710
ol cols =S glw — (5510 et A [E | L g L obT O — Ll 5l WG a9 — 50 0 5 (yloue 711
Catwd Lol —plol 0,555 = 559 )10 —Caod  Siriuo Iyl — Sk Sk S s 712
Ol o= 21518 J36e0 =3 Slecd = 5393 0153l = (w390 — 582 e 00id = cwgad = g3bTuwl (glul-1 Folo plol 13
39529 andly
L oyl ylos = oy G2 [ (ylowms S50 = (639 3 S e — 003 —polall s & 801
- 2 ke - Hhae - Loom il — i pe - lei ¢ 802
‘_g)bB w.mlb —).ST 24 61.@,‘:.3'-0‘35 s,.ba—m.b.el» —ol;bwg.g —owO C — o —}b.:.é) )|9J.3 803
Sl yxillg =i =My 9 Z-Mo g oyl U el 95150 el 35 95 (liue— pad gl (slasl= 5 o5 Hlgly (e ald 804
= obRan y8 ol ylezr U L of y ke 51 5 r9ear & (Jloid @ls —Lads uil§ gl =il & = jliw y Hlgb =2 91 50 (o )l juw 805
sl si?} ool 3l L3 G 29 azgS ébT WP LR N T 806
OB 30 b o= olaolS = Silawdy =yl Iy & ~ (s y93) lory & (S rd ols 807
808
sl —oly g B 53157 ol 5l 31 531 2451y oyl B E0l3T lals sleih-9 azgS B ol b b Wil lals (sluis! oo
(ien 4 95)62
- ax w47 S el G slsl-obl (S5 ool 810
—lac & —slhac ofy 4w G ol )55 3 51 Sl @ = (ool SlS G118 I 51 ooy & (o20€ @l —0kea U 3lod oy a3l o & 811
15 jhaghss b i) o0l = (lgud ) S poeld — ¥ S el = 590 (bl 5 o
s 5 s = 6 o (6 50 20 — Ly plol & B 11 03l 51 b s 813
(oo s ) aaLd Slal= uslow! (2> ol - ) s Gy = poT o) I el =3 0yl (Sixivo Syl ”
sl 80
oL 3L o 0,95 —pgareld Oy —Lil U 29 & 5l com & 903
S5 630 30— (6,030 — il & LT dbl - yzmp & - olbed (o & - Jluo i B GB350 51 aali gl | 904
2 T - 25 9 Fld Cunl S - 2 o — L) Hlgly - fadllgl Hlgh-,LSe 57 942 a0 ySoms Sl — (g odao S o [ 905




